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O biserică veche de peste 200 de ani a fost 
resfințită de către IPS Teofan la Piatra Neamț
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Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei, a săvârșit 
duminică slujba de sfințire a Bisericii „Sf. M. Mc. Gheorghe” din Piatra Neamț.

Mitropolitul Moldovei a oficiat slujba Sfintei Liturghii într-un loc special amenajat în 
incinta lăcașului de cult.

Ierarhul a rostit o predică în care i-a îndemnat pe credincioșii pietreni să urmeze 
cuvântul Sfântului Apostol Pavel, care îi sfătuiește pe creștini să pună dragoste în 
toată activitatea de zi cu zi.

„În scrisoarea sa către Corinteni, Sfântul Apostol Pavel ne spune: «Toate ale 
voastre cu dragoste să le faceți». Împlinind totul cu dragoste, rezolvăm trei lucruri 
foarte importante pentru rodul bogat în viața noastră. Rezolvăm problema relației 
noastre cu Dumnezeu, căci «Dumnezeu dragoste este». Prin dragoste găsim 
atitudinea cea adevărată în relația noastră cu semenii, căci semenul nostru, cel de 
lângă noi, poate să constituie Raiul nostru”, a subliniat IPS Teofan.

„Dacă ne luptăm să introducem în relația cu el dragostea sau atitudinea de 
superioritate, de ură sau de răzbunare, îl transformă pe cel de lângă noi în iadul în 
care ne afundăm tot mai mult. Dragostea rezolvă și relația cu noi înșine, căci omul 
care îl iubește pe Dumnezeu și care încearcă să-l iubească și pe aproapele, este 
singurul om care se cunoaște pe sine”, a spus ierarhul.

Lucrările de restaurare a bisericii vechi de peste 200 de ani au durat 16 ani.

La finalul slujbei, pr. paroh Gheorghe Ailioaiei a primit din partea Înaltpreasfinției 
Sale Crucea „Sfântului Ierarh Dosoftei”.

Biserica „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din Piatra Neamț

Biserica a fost zidită acum 220 de ani, în 1801, de către Aftanasie Gheorghiu.



După un cutremur în 1829, turnul bisericii s-a prăbușit iar reparația a fost realizată 
de credincioșii din acele timpuri.

Începând cu anul 2007, biserica a intrat într-un proces de reabilitare, fiind adăugate 
cu această ocazie pridvorul și cafasul.

Pictura în tehnica „fresco” a fost realizată de către pictorul dorohoian Constantin 
Diaconescu, în perioada 2019-2022.

Lucrările s-au efectuat prin grija preotului paroh Gheorghe Ailioaiei.
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